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MATEMATIKA

Pokyny k wDrocovoniu testu:
- T€st pozost6vo z l0 dloh. Rie3enie olohy zopiJte no vyhrod€.C hiesro olebo ,ok J:kujte. Koidd

? iloh md vidy ibo lsdle ri€lenie.

- Vipo&y,9rofy o pozn6hky si ln6ie'le pisot'oJ no pohocni papier. No obsoh pornocndho popie.o so

pri hodnot€ni neprihliodo.

- Pri prd.i potrilvoJte ibo p'socie polreby. Nle je dovole# pouiivo t' kolkulo:Iry, hot€inori.kZ tobul'ky,

oni d'olai€ pom6.ty, vrdrdne mobrlni.h r€lefdnov aPD^ zoriod€ni.

- No pisonie pooiivoJr€ mod?t olebo iierr]€. pzto, t|€pille ceruzko!.

- Cos no vyprocovonre rjloh Je 45 nin[t.
- Po !ko.aefi p.6ce ,otrvojte v nchosti m ni€ste d aokojl€ no d'olaje polryny dozorujJceho.

pR^covAi zAat[TE ai NA po(yN DozoRuJocEHo

1. Scstinu vsetkich nivltevnikov detskdho prednavenia tvorili dospeli. Dve pdtiny detibola

chlapci. AkLi tast vletk'ich ndvltevnikov tvorilidievaata? Odpovedraplste v tvare zlomku

odpoved.........

d) 4

a) 1

10. Ktori viraz md hodnotu -: ?



2. Milan mii doma modri, bielu, tiernu, ied0 a zeteni koSetu a 4 r62ne via2anky (iiernu, modrt,
piisikavd a strieborni). Akd je pravdepodobnost, te si obleaie bielu koselu a modri viazanku?
odpovedzapiate v tvare ztomku v zdkladnom tvare.

Odpoved

3. Pracovnii hala je dlh6 40 m, akok6 30 m a vysokj 4 m. t(oll@ litrovfarby treba na
vymalovanie stien, ak treba urobil dva niitery a l literfarby postaai na vymafovanie 2O m2?

Odpoved.

4. V pravouhlom trojuholnikuABC je prepona dlhii 13 cm, dlhsia odvesnaje dlhe 12 cm.
Vypoaitajte obsah trojuhotnika ABC.

odpoved

spiatoanej ceste aiiel nichlortbu 20 km/h . Mest6 s[ vzdialend 60 lm. Z Bratislavy odiSiel

o 7:30 hod. O kolkej presne sa do Brati5lavy vretil?

5. Cyklista iiiel, Urati5lavy do Trnavy richloslou 15 km/h VTrnave sa ,drial l1hod

Odpove

Ni

6. Xlord z nasleduioci.h tvrdenio ltvoruho ln ikoch je !C!E$l!y!i:
a) existu,e itvoruholnik, ktorije osovo sUmerny, ale nie je stredovo sImerny

b) eristuie ltvoruholnik, ktor6ho uhloprieaky nie sU ani na seba kolm6 ani rovnako dlh6

c) kaidi ltvoruholnik mii oproti sebe leliace strany v:dy rovnobelnd

d) katdi Srvoruholnik m5 aspoi jeden vnotorn9 uhol men5lako 90'alebo rovni 90"

7. Xto16 hodnota je najvaajia?

a) 1096 z 810 b) 50% z 160 cl25% t 32O d) 3% z 2600.


